ZAKLJUČCI

XXXIII. SJEDNICE ŠKOLSKOGA ODBORA ODRŽANE

30.01.2020. GODINE U OŠ SKRAD
Predložen je i prihvaćen sljedeći dnevni red:
1. Verifikacija Zapisnika XXXII. sjednice Školskoga odbora

2. Donošenje Godišnjeg Financijskog izvješća Škole za 2019. godinu

3. Usklađivanje Odluka o tjednim i godišnjim zaduženjima učitelja i stručnih suradnika u školskoj godini 2019./2020. temeljem izmijenjenih odredbi Pravilnika o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi s danom 30.prosinca 2019. godine

4. Izvješće o provedbi školskih preventivnih programa za prvo polugodište školske godine 2019./2020.

5. Informacija o učenju i vladanju učenika Škole na kraju prvog polugodišta školske godine 2019./2020.

6. Informacija o inspekcijskom nadzoru Službe prosvjetne inspekcije – PJ u Rijeci
7. Razno: 
a) Tableti za učenike 

b) Prijenosna računala za učitelje
Ad 1.)
Zapisnik s prethodne sjednice je verificiran.
Ad 2.) Donesena je Odluka o donošenju Godišnjeg Financijskog izvješća Škole za 2019. godinu.
Ad 3.) Članovi su informirani s usklađivanjem Odluka o tjednim i godišnjim zaduženjima učitelja i stručnih suradnika u školskoj godini 2019./2020. temeljem izmijenjenih odredbi Pravilnika o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi s danom 30.prosinca 2019. godine.
Ad 4.) Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika za prvo polugodište školske godine 2019./2020. usvojeno je u cijelosti.
Ad 5.) Članovi Školskoga odbora su upoznati s informacijom o učenju i vladanju učenika Škole na kraju prvog polugodišta školske godine 2019./2020.
Ad 6.) Članovi Školskoga odbora su upoznati s informacijom o inspekcijskom nadzoru Službe prosvjetne inspekcije – PJ u Rijeci.
Ad 7.) 

a) Ravnatelj je informirao nazočne o podijeli tableta koje je Ministarstvo znanosti i obrazovanja dodijelilo Školi za uporabu učenicima 5. i 7. razreda Škole, pri čemu će roditelji potpisivati suglasnosti za njihovu uporabu.
b) Ravnatelj je informirao nazočne o podijeli prijenosnih računala koje je Ministarstvo znanosti i obrazovanja dodijelilo Školi za uporabu učiteljima tijekom odvijanja nastavnog procesa u odgojno – obrazovnom radu.
